Fitting instructions

Make:

Honda

Accord; 2003->

Type:

4110




Couplingsclass: A50-X

Approved

94/20/EC e11 00-4322

|Max. mass trailer : 1500 kg |

[Max. vertical load : 75 kg|

%ue settings for nuts and bolts (8.8)

M6 @ 9,5Nm
M8 @ 23Nm
M10 @ 46 Nm

M10 @ 71 Nm 60Nm(self-locking)

Okm 1000km
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MONTAGEHANDLEIDING.

1. Demonteer de bumper inclusief de stalen stootbalk van het voertuig,
de stootbalk wordt niet meer gebruikt. Herplaats de bouten.

Zaag het aangegeven deel uit de bumper met behulp van de sjabloon.
(sjabloon op buitenzijde van bumper plaatsen).

3. Zaag overeenkomstig figuur 1 Een deel uit de afdekplaat.

4. Neem de uitlaat uit de achterste ophangrubbers.

5. Maak de bodemvloer in de bagageruimte vrij.

6. Monteer de trekhaak t.p.v. de punten A inclusief vulplaten B.

7

8

9

N

Boor de gaten C rond 11 mm door het achterpaneel.
Plaats de afstandsbussen D over de bouten.
. Behandel de geboorde gaten met een anti-roestmiddel.

10. Plaats steun E en bevestig deze t.p.v. de punten F en G.

11. Boor de gaten H rond 11 mm door de bagageruimte.

12. Vergroot de gaten H in de bagageruimte tot rond 19 mm.

13. Plaats de contra’s | en afstandsbussen J over de bouten en plaats het
geheel in de zojuist geboorde gaten.

14. Monteer de dwars balk in het midden aan de sleepoog (fig.2).

15. Monteer het kogelhuis en stekkerplaat.

16. Boor de deukjes K rond 7 mm door (fig.3).

17. Plaats t.p.v. de gaten K bouten met sluitringen en veerringen achter de
kop (fig.4).

18. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

19. Hang de uitlaat in de achterste uilaatrubbers).

20. Monteer het verwijderde.

21. Indien gewenst t.p.v. contra | de binnenbekleding naar eigen inzicht
insnijden.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

LHS+RHS

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS.

Remove the bumper and the steel buffer beam from the vehicle. The
buffer beam will no longer be needed. Replace the bolts.

2. Use the template to saw out the indicated section from the bumper

3. Saw a portion out of the cover plate as shown in figure 1.

4. Release the exhaust pipe from its last two holders.

5. Clear the boot and floor.
6

7

8

—_

Fit the tow bar at points A using spacer plates B.
Drill holes C through the back panel to approx. 11 mm.
. Position the spacer tubes D over the bolts.

9. Treat the holes drilled with an anti-rust preparation.

10. Position support E and attach it at points F and G.

11. Drill holes H from inside the boot to approx. 11 mm.

12. Enlarge holes H in the boot to approx.19mm.

13. Place the backplates | and the spacer tubes J over the bolts and posi-
tion the assembly in the just drilled holes.

14. Fit the cross beam centrally onto the towing eye (fig.2).

15. Fit the ball-hitch and the socket plate.

16. Drill through the dents K approx. 7 mm (fig.3).

17. At holes K position two bolts with flat washers and spring washers —
behind the boltheads (fig.4).
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* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punkt-
schweifBmuttern.

* Fur das hochstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck lhres
Fahrzeugs ist lnrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern miussen nach einem spateren losen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

1. Déposer le pare-chocs du véhicule y compris la traverse en acier ; la
traverse ne sera plus utilisee. Remettre les boulons de fixations en
place.

2. Scier la partie du pare-chocs indiquée avec le gabarit.(Placer le gaba-
rit sur le coté extéerieur du pare-chocs).

3. Scier une partie de la plague de protection conformément a la figure
1.

4. Deétacher I'echappement des attaches en caoutchouc postérieures.

5. Dégager le plancher du coffre.

6. Fixer I'attache-remorque a 'emplacement des points A, y compris les
plaguettes de calage B.

7. Percer les trous C d’environ 11 mm a travers le panneau arriere.

8. Positionner les entretoises D par-dessus les boulons.

9. Appliquer une couche d'antirouille sur les trous percés.

10. Positionner le support E et le fixer a 'emplacement des points F et G.

11. Percer les trous H d’environ 19 mm depuis le coffre.

12. Agrandir les trous H dans le coffre jusqu’a environ 19 mm.

13. Positionner les contreplaques | et les entretoises J sur les boulons et
placer le tout dans les trous venant d'etre perceés .

14. Placer la traverse au centre de I'anneau de remorquage (fig. 2).

15. Monter le logement de la rotule et la prise électrique.

16. Percer les encoches d’environ 7 mm (fig. 3).

17. Monter a 'emplacement des trous K, deux boulons ainsi que les rond-
elles de blocage et les rondelles grower derriere la tete (fig. 4).

18. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

19. Accrocher le tuyau d’echappement dans les caoutchoucs arriere.

<

Brink 4110
Honda Accord; 2003->

Dispositivo di traino tipo:
Per autoveicoli:
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-4321
Valore D: 8,30 kN
Carico Verticale max. S: 75 kg

20. Monter ce qui a été retire.
21. On peut éventuellement couper le revétement intérieur a la taille sou-
haitée, a I'emplacement de la contrepiece |.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du vehicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit &tre conervée a bord du véhicule apres
montage de l'attelage.

Ig MONTERINGSANVISNINGAR.

1. Demontera stotfangaren inklusive stotranden av stal fran fordonet,
stotranden forfaller. Satt tillbaka skruvar.

Saga ut den angivna delen ur stotfangaren med hjalp av schablonen.
(placera schablonen mot stotfangarens utsida / insida).

Saga ut en del av tackplaten enligt figur 1.

Lossa avgasroret ur sina bakersta gummifasten.

Frigor golvet i bagageutrymmet.

Montera dragkroken vid punkterna A inklusive fyllnadsplattor B.

© 411070/08-10-2009/5
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Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm

superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma

al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario
declassare la massa rimorchiabile):

CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procedere

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitf alle pres-
crizioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’lUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

C
x 0,00981= ....... KN
T+C

D=

dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

TIMBRO e FIRMA

© 411070/08-10-2009/10
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BEMAERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakraevede
eendring(er) pa koretgijet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor treekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale treekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede me¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.
IEI INSTRUCCIONES DE MONTAJE.

1. Desmontar el parachoques inclusive el tope de acero del vehiculo, el

tope no se vuelve a utilizar. Volver a colocar tornillos.

Serrar la parte indicada del parachoques con ayuda de la plantilla.

(instalar la plantilla en el lado exterior / lado interior del parachoques).

Serrar una parte de la cubierta de acuerdo con la figura 1.

Desprender el tubo de escape de las Ultimas goma de sujecion.

Despejar el suelo en el maletero.

Montar el gancho de remolque a la altura de los puntos A inclusive

placas espaciadoras B.

7. Taladrar los orificios C 11 mm en redondo perforando el panel trasero.

8. Instalar los tubos distanciadores D sobre los tornillos.

9. Tratar los orificios taladrados con un producto anticorrosivo.

10. Colocar el soporte E y asegurarlo en los puntos F y G.

11. Taladrar los orificios H 11 mm en redondo desde el maletero.

12. Agrandar los orificios H en el maletero hasta 19 mm en redondo.

13. Situar las contratuercas | y los tubos distanciadores J sobre los tornil-
los y colocar el conjunto en los orificios que se acaban de taladrar.

14. Montar el travesano en el anillo de enganche en el centro (fig. 2).

15. Montar la caja de la bola y placa enchufe.

16. Taladrar las depresiones K la depresion 7 mm en redondo y total-
mente perforadas (fig. 3).

17. Instalar a la altura de los orificios K dos tornillos con arandelas planas

n

o0k w

(posizionare la sagoma sul lato esterno / interno del paraurti).

3. Segare via una parte del pannello di copertura, come indicato in figu-
rai.

4. Estrarre il tubo di scarico dai sostegni in gomma piu esterni.

5. Liberare il fondo del bagagliaio.

6. Montare il gancio traino in corrispondenza dei punti A, applicando le
piastre di riempimento B.

7. Praticare i fori C da 11 mm attraverso il pannello posteriore.

8. Inserire le bussole distanziatrici D sui bulloni.

9. Trattare i fori praticati con antiruggine.

10. Posizionare il sostegno E e fissarlo in corrispondenza dei punti F ed

G.

11. Praticare i fori H da 11 mm a partire dal bagagliaio.

12. Allargare i fori H nel bagagliaio a 19 mm.

13. Applicare le contropiastre | e le bussole distanziatrici | sui bulloni ed
inserire il tutto nei fori appena praticati.

14. Fissare il centro della traversa all'anello di traino (fig. 2).

15. Montare l'alloggiamento della sfera e la piastra di contatto.

16. Forare le fossette K con una punta da 7 mm (fig. 3).

17. Inserire due bulloni, completi di rondelle e rondelle elastiche nei fori K
dietro la testa (fig. 4).

18. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

19. Inserire il tubo di scarico nei sostegni di gomma piu esterni.

20. Montare quanto rimosso.

21. Se si desidera, ritagliare la tappezzeria interna in corrispondenza dei
controdadi .

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, con-
sultare le istruzioni di montaggio allegate.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-

y arandelas grover detras del cabezal (fig. 4).

18. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

19. (Colgar el tubo de escape en las gomas posteriores).

20. Montar lo retirado.

21. En caso necesario, corte la cubierta interna de la placa de apoyo I.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion. (No inser-
tar esta frase en el texto sobre montaje, sino por separado, y en
negrita).

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacion de taller. (No insertar esta frase en el texto
sobre montaje, sino por separado, y en negrita)

Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola extrai-
ble las instrucciones de montaje adjuntas.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo des-

pués del montaje del enganche.

Iﬂ ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO.

1. Smontare il paraurti e la barra d’acciaio dal veicolo; la barra in acciaio
non dovra piu essere montata. Rimontare bulloni.
2. Con l'ausilio della sagoma, segare via dal paraurti la parte indicata.
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tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici, i
cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

INSTRUKCJA MONTAZU.

1. Zdemontowaé z pojazdu zderzak wraz ze stalowg belkg zderzakowa,

belka zderzakowa nie bedzie ponownie uzywana. Zderzak ponownie

Sruby.

Wypitowa¢ wskazany odcinek zderzaka korzystajgc z szablonu. (sza-

blon umiesci¢ na zewnetrznej stronie zderzaka ).

Wypitowa¢ zgodnie z rysunkiem 1 cze$¢ z ptyty pokrywowe;.

Wysunaé rure wydechowg z ostatniego gumowego zawieszenia.

Oproézni¢ podtoge bagaznika.

Zamontowaé hak holowniczy w punktach A wraz z ptytami wypet-

niajacymi B.

7. Wywierci¢ otwory w tylnej $cianie C do okoto 11 mm.

8. Umiescic¢ tuleje odlegtosciowe D na srubach.

9. Zabezpieczy¢ wywiercone otwory srodkiem przeciwkorozyjnym.

10. Umiescié wspornik E i umocowa¢ go w punktach F i G.

11. Wywierci¢ od strony bagaznika otwory H do okoto 11 mm.

12. Powiekszy¢ otwory H w bagazniku do okofo 19 mm.

13. Umiescié¢ przeciwnakretki | i tulejki odlegtosciowe J na $rubach, a
cato$¢ umiesci¢ w wywierconych teraz otworach.

14. Belke poprzeczng zamontowaé posrodku na oku holowniczym (Patrz
rysunek 2).

15. Zamontowaé¢ obudowe kuli i ptyte z gniazdem wtykowym.

16. Przewierci¢ wgtebienia K do okoto 7 mm (Patrz rysunek 3).

17. Umiesci¢ w miejscu otworéw K dwie $ruby z pierscieniami uszczel-
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